

www.VodickyPreukaz.UK

eBook

Test teórie jazdy Veľká Británia



Kategória B - osobné autá



Dvojazyčná angličtina - slovenčina



An English / Slovak Version of the DVSA Revision Question Bank
for Category B - *Edition 2024*

Všetky teoretické testové otázky v 16 kapitolách s odpoveďami, obrázkami a vysvetleniami, plus prípadové štúdie a cvičenia na uvedenie si nebezpečenstva na takmer 500 stranách.

Interaktívna e-kniha

- Schopnosť označovať a kontrolovať odpovede v reálnom čase

Test teórie jazdy Veľká Británia

Kategória B - osobné autá

Vydanie z roku 2024

Vážený zákazník!

Ďakujeme, že ste si zakúpili našu e-knihu „Skúška z anglicko-slovenskej teórie jazdy“ (+ online panel). Dúfame, že vám táto kniha pomôže pripraviť sa na vodičský test a čoskoro budete mať svoj britský vodičský preukaz. Kniha vyšla s cieľom pomôcť slovensky hovoriacim obyvateľom Spojeného kráľovstva zložiť skúšku z teórie vodiča. Máme licenciu od agentúry Driving and Vehicle Standards Agency na zverejňovanie otázok na preskúmanie teoretických testov v Spojenom kráľovstve, takže si môžete byť istí, že naše testovacie otázky z teórie jazdy sú vždy aktuálne (rovnako ako pôvodná kniha DVSA). V tejto elektronickej knihe nájdete všetky kontrolné otázky k skúške z teórie DVSA s odpoveďami a vysvetleniami pre každú otázku, ako aj vzorové cvičenia z prípadových štúdií – časť Prípadová štúdia. Okrem toho informácie o druhej časti skúšky – Hazard Awareness, s ukázkovými cvičeniami. A informácie o dočasnom vodičskom preukaze a samotnej skúške z teórie. Je to vydanie z roku 2024 so všetkými zmenami skúšok. Takmer každá testová otázka v tejto knihe má číslo predpisu o cestnom poriadku - môžete si ho teda prehľadne preštudovať zaškrtnutím správneho pravidla z cestného predpisu (dostupného aj v slovenčine na našej stránke). Ak si chcete precvičiť svoje teoretické vedomosti pred testom, prejdite do kapitoly 16, kde nájdete odkaz na náš online panel. E-kniha je interaktívna, čo znamená, že kliknutím na určité prvky (začínajúc obsahom) sa dostanete na inú stránku alebo miesto v tejto knihe alebo na iné zdroje (odkazy). Kliknutím na poskytnuté políčka môžete skontrolovať odpovede na testové otázky (teória) v reálnom čase.

Dúfame, že si odnesiete skvelý zážitok z učenia a zložíte vodičský test na prvýkrát :)

www.vodickypreukaz.uk



Úvod	4
Skúška z teórie	8
Ako študovať a učiť sa	17
Section 1 - Alertness	
Časť 1: Bdelosť	26
Section 2 - Attitude	
Časť 2: Postoj	43
Section 3 - Safety and your vehicle	
Časť 3: Bezpečnosť a vaše vozidlo	67
Section 4 - Safety margins	
Časť 4: Bezpečnostné rezervy	109
Section 5 - Hazard awareness	
Časť 5: Uvedomenie si nebezpečenstva	128
Section 6 - Vulnerable road users	
Časť 6: Zraniteľní účastníci cestnej premávky	178
Section 7 - Other types of vehicle	
Časť 7: Ostatné typy vozidiel	218
Section 8 - Vehicle handling	
Časť 8: Ovládanie vozidla	232
Section 9 - Motorway driving	
Časť 9: Jazda po diaľnici	258
Section 10 - Rules of the road	
Časť 10: Pravidlá cestnej premávky	291
Section 11 - Road and traffic signs	
Časť 11: Cestné a dopravné značenie	331
Section 12 - Essential documents	
Časť 12: Základné dokumenty	412
Section 13 - Incidents, accidents and emergencies	
Časť 13: Incidenty, nehody a núdzové situácie	428
Section 14 - Vehicle loading	
Časť 14: Nakladanie vozidiel	456
Section 15 - Case Study	
Časť 15: Prípadová štúdia	463
Section 16 - Hazard Perception	
Časť 16: Uvedomenie si nebezpečenstva	490
Section 17 - Mock Tests (Online Panel)	491
Časť 18 - Správne odpovede na otázky	492

1.1. What should you do before making U-turn? / Čo by ste mali urobiť pred otočením?

give an arm signal as well as using your indicators / dať signál rukou a používať ukazovatele

check road markings to see that U-turns are permitted / skontrolovať dopravné značenie, či je povolené odbočovanie

look over your shoulder for a final check / na poslednú kontrolu sa pozrieť cez rameno

select a higher gear than normal / zaradiť vyšší prevodový stupeň ako zvyčajne

Ak musíte odbočiť, spomaľte a uistite sa, že cesta je voľná v oboch smeroch. Uistite sa, že cesta je dostatočne široká, aby ste mohli bezpečne vykonať manéver. Použite svoje zrkadlá a pozrite sa okolo seba, aby ste sa uistili, že je to bezpečné, skôr než odbočíte cez cestu. (HC r 159 - 161)

1.2. What should you do as you approach this bridge? / Čo by ste mali urobiť, keď sa blížite k tomuto mostu?



move to the right / posunúť sa doprava

slow down / spomaľiť

change gear / zmeniť prevodový stupeň

keep to the 30mph / držať sa na 30 mph



Mali by ste spomaliť a byť opatrní. Hrbové mosty sú často úzke a v tomto bode nemusí byť dostatok miesta na to, aby ste mohli prejsť protiidúce vozidlo. Tiež tu nie je chodník, takže si dávajte pozor na chodcov na ceste. (HC r 112, 206)

1.3. Where should you avoid overtaking? / Kde by ste sa mali vyhnúť predbiehaniu?

just after a bend / tesne po zákrute

in a one-way street / v jednosmernej ulici

on a 30mph road / na ceste 30 mph

approaching a dip in the road / keď sa blížite k skrytej časti cesty pod ňou

Protiidúce vozidlá alebo iné nebezpečenstvá môžu byť zakryté prepadmi na ceste. Ak nevidíte do ponoru, počkajte, kým budete mať voľný výhľad a uvidíte, že je to bezpečné, a až potom začnete predbiehať. (HC r 163, 166)

1.4. What does this curved arrow road marking mean? / Čo znamená táto zakrivená šípka na ceste?



heavy vehicles should take the next road on the left to avoid a weight limit / ťažké vozidlá by mali ísť po ďalšej ceste vľavo, aby sa vyhli hmotnostnému limitu

the road ahead bends to the left / cesta vpred sa stáča doľava

overtaking drivers should move back to the left / predbiehajúci vodiči by sa mali presunúť späť doľava

the road ahead has a camber to the left / cesta pred vami má sklon vľavo

Na tomto obrázku dopravné značenie ukazuje, že predbiehajúci vodiči alebo jazdci sa musia vrátiť vľavo. Tieto značky ukazujú smer, ktorým musia vodiči prejsť cez poklopové značky alebo plné dvojité biele čiary. Používajú sa tiež na zobrazenie trasy, ktorou by sa vysoké vozidlá mali vydať pod nízkym klenutým mostom. (HC r 162-167)

1.5. What should you do if your mobile phone rings while you're driving or riding? / Čo by ste mali urobiť, ak vám počas šoférovania alebo jazdy zazvoní mobilný telefón?

stop immediately / okamžite zastaviť

answer it immediately / okamžite odpovedať

leave it until you have stopped in a safe place / nechať to, kým sa nezastavíte na bezpečnom mieste

pull up at the nearest kerb / zastaviť pri najbližšom obrubníku

Používanie ručného mobilného telefónu alebo podobného zariadenia pri šoférovaní alebo jazdení je nezákonné, s výnimkou skutočnej núdze. Najbezpečnejšou možnosťou je vypnúť mobilný telefón predtým, ako vyrazíte, a použiť službu správ. Ak ste zabudli telefón vypnúť a zvoní, mali by ste ho nechať. Keď zastavíte na bezpečnom mieste, môžete vidieť, kto volal, a v prípade potreby vrátiť hovor. (HC r 149)



1.6. Why are these yellow lines painted across the road? / Prečo sú tieto žlté čiary namaľované cez cestu?



to help you choose the correct lane / pomôžu vám vybrať správny jazdný pruh

to help you keep the correct separation distance / pomôžu vám dodržať správnu vzdialenosť

to make you aware of your speed / aby ste si uvedomili svoju rýchlosť

to tell you the distance to the roundabout / aby vám povedal vzdialenosť ku kruhovému objazdu

Tieto čiary sa často nachádzajú na príjazde ku kruhovému objazdu alebo nebezpečnej križovatke. Dávajú vám dodatočné upozornenia, aby ste upravili rýchlosť. Pozerajte sa dobre dopredu a urobte to včas.

1.7. What should you do when you're approaching traffic lights that have been on green for some time? / Čo by ste mali urobiť, keď sa blížite k semaforom, na ktorých je už nejaký čas zelená?

accelerate hard / prudko zrýchliť

maintain your speed / udržiavať rýchlosť

be ready to stop / byť pripravený zastaviť

brake hard / prudko brzdiť

Čím dlhšie budú na semaforoch svietiť zelené, tým skôr sa zmenia. Počítajte s tým, keď sa budete blížiť k semaforom, o ktorých viete, že sú na chvíľu zelené. Pravdepodobne sa čoskoro zmenia, takže by ste mali byť pripravení zastaviť. (HC r 175-176)

1.8. What should you do before slowing down or stopping your vehicle? / Čo by ste mali urobiť pred spomalením alebo zastavením vozidla?

sound the horn / zatrúbiť na klaksón

use the mirrors / použiť zrkadlá

select a higher gear / zaradiť vyšší prevodový stupeň

flash your headlights / zablikať svetlometmi

Pred spomalením alebo zastavením skontrolujte zrkadlá, aby ste videli, čo sa deje za vami. Posúďte aj to, čo je pred vami, a uistite sa, že dávate správny signál, ak to pomôže ostatným účastníkom cestnej premávky.

*Študijná príručka – Všetky dvojjazyčné testové otázky **16 kapitol** s možnosťou označiť a skontrolovať odpovede, s obrázkami a vysvetleniami ku každej otázke, cvičenia z prípadových štúdií a uvedomenie si nebezpečenstva, takmer **500 strán**, na www.vod-icskypreukaz.uk/teoria.html#apki, expedujeme do **24 hodín** od prijatia platby na vašu e-mailovú adresu. Navyše, prístup k **online panelu** s neobmedzenými dvojjazyčnými simulovanými testami.*

